
1. Jakub Křístek , lékař Praha 4

„Jazykovou školu Elvis můžu jen a jen doporučit. Během 2 a 1/4 let mě připravily na zkoušku
CPE, kterou jsem úspěšně absolvoval. Učili mě velmi kvalitní rodilí mluvčí. Vedení školy je velmi
vstřícné a vždy se snažili najít řešení stran mých požadavků. Jedná se o velice kvalitní a solidní
jazykovou školu, kterou můžu jen doporučit!“

Hodnoceno 1.1.2021 z IP: 217.30.64.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů pro veřejnost

Jazyková škola ELVIS
Praha, Praha 11

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 30. 9. 2025 evidujeme těchto 26 ověřených osobních doporučení:

26 osobních doporučení
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2. Veronika Neumannová Praha 4

„Výborná zkušenost, velmi přátelské prostředí a úžasná lektorka Joyce, na kterou nedám dopustit
:-) Rozmluvila jsem se rychle a rychle se posunula tam, kam jsem potřebovala - doporučuji.“

Hodnoceno 3.1.2018 z IP: 78.45.89.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Eva Matějková, Specialista ocňování

„Příjemná atmosféra na lekcích, šikovné lektorky - chvílemi jsem zapomínala, že jsem na hodině
Aj a připadala si jako na kávě s kamarádkou i paní na recepci neskutečně milé, určitě doporučuji.
“

Hodnoceno 3.11.2017 z IP: 88.103.215.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Zuzana Strasserová

„ Za dva týdny s Elvisem jsem se naučila víc než za rok na střední škole. V hodinách to bylo fajn.
Učebnice je nejlepší, jakou jsem zatím viděla, je přehledná, učím se z ní i teď.“

Hodnoceno 22.9.2017 z IP: 94.113.250.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. Kateřina Obuškevičová, ekonom

„Jazykovou školu Elvis vřele doporučuji. Atmosféra je zde přátelská, zaměstnanci vždy ochotní.
Pozitivem byl malý počet studentů ve skupině (4). Největší plus ale za lektorku, která je velmi
pozitivní, veselá, dokáže udělat náplň hodiny velmi poutavou. Během dvou semestrů jsem se dle
svého individuálního pocitu výrazně zlepšila.“

Hodnoceno 8.9.2017 z IP: 90.178.21.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

6. Denisa Koštejnová, SÚKL

„V této jazykové škole navštěvuji již několikátý navazující kurz a jsem velmi spokojená. Vybrala
jsem si tuto JŠ, jelikož za výbornou cenu nabízí intenzivní kurzy ve večerních hodinách. A určitě
nelituji! Naší lektorkou je Sophie Miller, která je milionová. Hodiny jsou velmi přátelské,
pohodové, bez stresu a ostychu, přesto se toho stihneme spoustu naučit a zopakovat. Nesmírně
oceňují zákaz používají češtiny. Díky tomu si myslím, že se má komunikace hodně zlepšila. Výuka
probíhá dle učebnic English File. Učebnice jsou pěkné, přehledné, aktuální a se zajímavými, ale i
všedními tématy (využívání služeb., výběr z …pokračování na další straně…

strana 2/7



…pokračování z předchozí strany…  bankomatu). Tento styl mi vyhovuje více než Headway. Co se školy
týče, je na velmi dostupném místě (3 min o metra Pražškého povstání), učebny jsou klasické.
Komunikace se zaměstnanci je bezproblémová a vždy se snaží vyjít studentovi vstříc. V případě
nerozhodnosti si můžete kurz i vyzkoušet. Sama jsem toho využila a to mě utvrdilo, že Elvis je pro
mě to pravé. “

Hodnoceno 21.4.2017 z IP: 46.30.88.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

7. Antonin Ambroz, Odborny pracovnik VS v lab.metodach

„hlavni z duvodu proc jsem si vybral kurz Aj v teto jazykove skole byla moznost studia 2x tydne
(po 3x45min), ktera neni samozrejmosti u kazde jazykove skoly.. v kombinaci s MHD
dostupnosti, cenovou relaci a kladnymi recenzemi to pro me v zari (2016) byla jasna volba.. nyni
na konci dubna (2017) mohu jen tyhle positivni ohlasy na tuto skolu potvrdit.. managment skoly
je ochotny a vychazi vstric pozadavkum studentu.. nase hlavni lektorka Sophie Miller byla
vyborna, pratelska, majici smysl pro humor, trpeliva a schopna me neco naucit.. nutno dodat, ze
bez motivovanych spoluzaku pripravujicich se na hodiny doma by to take neslo.. vsechno si to
proste sedlo, tak jak melo, a ja sem v uzivani Aj zas o neco lepsi.. “

Hodnoceno 19.4.2017 z IP: 89.176.204.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

8. Hedvika Hlaváčková, učitel na SŠ Chomutov

„Intenzivní kurzy o prázdninách se mi velmi líbily, protože jindy nemám čas.Nejvíce se mi líbilo,
že vyučující s námi hovořili pouze anglicky, i když se přiznám, že první dva dny jsem měla
problémy s porozuměním. Pak se to ale zlomilo a začala jsem postupně více a více rozumět.
Vyučující byli velmi příjemní a kvalifikovaní. I ostatní zaměstnanci školy jsou velmi příjemní a
vstřícní. Také mi vyhovoval malý počet studentů ve skupině (4 a pak dokonce 3). Mohu říci, že
jsem za ten týden pokročila nejen v pasivní znalosti, ale především v aktivním používání. Za
pozitivní považuji také přiměřenou cenu kurzu. Školu bych vřele doporučila všem zájemcům o
zkvalitnění znalostí ANJ. Nenašla jsem mezi lektory také velmi příjemnou a zkušenou lektorku,
ale nejsem si jistá jménem (Zuzana?).“

Hodnoceno 12.12.2016 z IP: 93.91.150.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

9. Johana Kašparová , student SŠ

„Nejvíce jsem byla spokojená se svojí lektorkou Zuzanou. Škola Elvis je příjemná v tom, že je v
centru Prahy a je jednoduché se k ní dopravit MHD. “

Hodnoceno 8.9.2015 z IP: 83.208.17.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

strana 3/7



10. Pavlina Pichova, v domacnosti Praha 9

„Ve skole se mi nejvice libil pozitivni a mily pristup lektora a pracovniku skoly. Atmosfera skoly
byla velmi pratelska. S vyukou jsem byla velmi spokojena, skolu jsem navstevovala rada. Hodne
jsem se naucila a lektorka me pozitivnim zpusobem motivovala k dalsi praci s jazykem.Skolu bych
svym znamym bez obav doporucila. “

Hodnoceno 8.9.2015 z IP: 193.86.114.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

11. Natálie Pivoňková, učitel, průvodce, Instituto Camões Praga Praha

„Nejvíce přispěl ke spokojenosti lektor (lektorka-stážistka Yurena), ale i velmi dobrá dostupnost
školy a vstřícný personál. Vybavení a atmosféra učeben je spíše zastaralá (závěsy, linoleum,
květinová výzdoma ve stylu 80.let, nástěnky apod.) - pro mne to ale nebylo nijak rozhodující, v
hodinách atmosféru vytvářela lektorka a kolegové studenti a byla úžasná. “

Hodnoceno 8.9.2015 z IP: 91.234.248.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

12. Barbora Šrámková, obchodní zástupce, T-mobile

„Jednou z pozitivních věcí je lokalila. Samozřejmě největší přidanou hodnotou je vyučující a
lekce. S vyučující jsem byla velmi spokojena. Lekce byly hodně rychlé.“

Hodnoceno 7.9.2015 z IP: 62.141.0.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

13. Kamila Hviščová

„Kurz sa mi veľmi páčil. Vďaka kurzu som sa osmelila rozprávať a celkovo som sa v angličtine
zlepšila. “

Hodnoceno 7.9.2015 z IP: 194.228.254.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

14. Karel Winter, v důchodu Příbram

„Absolvoval jsem poprvé 14denní jazykový kurz v trvání 60hod se zařazením "Elementary-
falešní začátečníci ".Přístup ředitelky školy velmi pozitivní a technické vybavení pro výuku bylo
dobré. Co se týká výuky, nedovedu hodnotit, ale myslím, že mě kurz trochu posunul. “

Hodnoceno 5.9.2015 z IP: 89.103.102.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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15. Barbora Veselá, Student VŠ

„Byla jsem velmi spokojená se školou. Vše co jsem potřebovala jsem si zopakovala a mohla jsem
se na cokoli zeptat a bylo mi to moc hezky vysvětleno. Paní učitelka byla moc příjemná a
komunikace probíhala v pořádku.“

Hodnoceno 5.9.2015 z IP: 176.107.123.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

16. Hana Macurová, účetní, t.č. nepracuji Roztoky 

„V Jazyková škole Elvis jsem absolvovala již tři intenzivní kurzy AJ, takže mohu objektivně
zhodnotit. Kurzy pro veřejnost byly vždy v menších skupinkách, nejvíce 5 žáků žáků, což bylo
skvělé pro samotnou výuku jazyka a považuji za velké pozitivum. Lektory jsem měla jak české ,tak
zahraniční a všichni byli výborní učitelé. Měli zájem vysvětlit a hlavně naučit. Výuka jazyka byla
pestrá a o to více nás bavila. Zázemí školy působí rodinným dojmem, přestože sídlí v klasické
školní budově, ale atmosféra je zde až rodinná. Je to zásluha nejen vyučujících, ale i pracovnic
kanceláře školy. Vždy nám ochotně vyšly ve všem vstříc. Studium na této školo mohu jen
doporučit. “

Hodnoceno 5.9.2015 z IP: 212.67.82.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

17. Michaela Maťovčíková

„Jazykovou školu Elvis mohu vřele doporučit. Zúčastnila jsem se intenzivního týdenního kurzu,
kde výuku zajišťovali 3 lektoři (z důvodu letních dovolených), což mi naprosto vyhovovalo -
výuka díky tomu nebyla jednotvárná. Během kurzu jsme stihli projít celou učebnici a poměr
gramatiky, slovíček, poslechu i samotné komunikace byl optimální. Přístup zaměstnanců školy byl
také velmi přátelský a ochotný. Co mi přišlo malinko vtipné (ale milé a pochopitelné), byl fakt, že
i čeští lektoři se před studenty NIKDY nebavili česky, ale pouze anglicky. :) Vyzkoušela jsem již
více jazykových škol a teprve na této škole se mi podařilo najít hned několik lektorů, kteří svou
práci dělají opravdu dobře. Proto rozhodně školu doporučuji a určitě budu ve studiu zde
pokračovat.“

Hodnoceno 4.9.2015 z IP: 90.183.68.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

18. Dana Svobodová, učitelka, ZŠ praktická a ZŠ speciální Praha 5

„Výuka byla srozumitelná s přiměřenými nároky. Vyhovuje mi též menší počet studentů ve
skupině. Škola neoplývá nejmodernějším technickým vybavením, stejně tak jako pro skupinku 4 -
9 lidí neúměrně velké učebny působí trochu neútulně a "školně", tento fakt zase vyvažuje nízká
cena (- v porovnání s obdobnými kurzy až poloviční). Velmi oceňuji také vstřícnost k vyřešení
individuálních poždavků. Vyučující byla …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  příjemná a sympatická dáma, která látku dokázala dobře a
srozumitelně vysvětlit. Oceňuji též její trpělivost a ve velké míře i individuální přístup. Během
prvního týdne jsem postrádala určitou pedagogickou nápaditost a kreativitu; vlastně jsme
postupovali striktně podle učebnice, od cvičení ke cvičení. Přestože se aktivity přesně podle
učebnice střídaly (čtení, poslech, výslovnost , gramatika,...) občas bylo těžké udržet pozornost.
Ve druhém týdnu mi výuka přišla živější došlo i na činnosti, které nás dokázaly trochu probrat a
výuku oživily. Školu jsem k intenzivní prázdninové výuce využila již podruhé a nebráním se tomu
ji příští léto využít zase. V mém okolí bohužel všichni (až na mě :-( )ovládají angličtinu velmi dobře
- nemám tedy dost dobře komu bych školu doporučila. “

Hodnoceno 1.9.2015 z IP: 94.142.238.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

19. Želmíra Zlesáková

„Líbí se mi přístup učitelky k žákům, celkově má škola dobrou atmosféru. Při výukách jsme se
zasmáli :). Určitě bych tuto školu dále doporučila. 1. dobrá poloha školy 2. učitelka byla skvělá “

Hodnoceno 12.2.2015 z IP: 78.41.20.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

20. Zuzana Havlíková Praha 

„Profesionalita, vstříctnost, rodinná atmosféra. Pro zaměstnance školy není nic problém, snaží se
vše vyřešit ke spokojenosti klienta.“

Hodnoceno 29.1.2015 z IP: 88.103.7.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

21. Iva Šperglová Praha 4

„Jako úplnému začátečníkovi mi škola dala hodně.Před tím jsem se angličtinu nikdy neučila,to co
jsem uměla jsem měla pouze naposlouchané z běžného života.Díky intenzivnímu kurzu u paní
lektorky Ireny jsem se ale naučila a pochopila alespoň základy gramatiky,začala jsem lépe
rozumět tomu co kdo říká a hlavně jsem se zbavila ostychu mluvit sama.S výukou jsem byla velmi
spokojená.Atmosféra školy byla velmi přátelská.Všem bych tuto školu doporučila.“

Hodnoceno 28.1.2015 z IP: 217.30.64.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

22. Sv.

„Po velmi špatných zkušenostech s angličtinou ze SŠ i VŠ jsem dlouho hledala způsob, jak si
angličtinu oblíbit a vydržet u nějaké pravidelné výuky. Nutnost AJ v dnešní době si plně
uvědomuji, ale odpor k tomuto jazyku byl vždy silnějíší než já. Po 3 neúspěšných pokusech v
různých kurzech po Praze, jsem zkusila hodinu v JŠ Elvis, lektorka byla tak milý, energický a
přímý člověk, navíc angličtinu podávala pro mě srozumitelně, což se …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  doposud nikomu nepodařilo. Takže jsem si zaplatila celý kurz a ani
jediný týden jsem se nemusela vnitřně přesvědčovat, zda se mi jít chce nebo ne. Prostě: - středa -
mám angličtinu - jdu - těším se - hodiny mě baví - a hlavně výuce rozumím a cítím, že to není vůbec
ztracený čas. Takže, kudy chodím, tak JŠ Elvis doporučuji! Peníze za tento kurz byly velice dobrá
investice!“

Hodnoceno 27.1.2015 z IP: 94.112.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

23. Kristina Janouchova Praha 8

„Atmosfera ve skole je studijni, ale prijemna. Pozitivne hodnotim vyuku pouze v anglictine. Urcite
doporucuju!“

Hodnoceno 27.1.2015 z IP: 86.49.76.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

24. Jitka Jindřichová, aktuálně nezaměstnaná, aktuálně nezaměstnaná

„Na kurs jsem šla pouze proto, abych si mohla do CV napsat B1/B2. Dřív jsem používala
angličtinu pouze s odporem a bylo to na mě vidět. Díky Kamile se můj přístup změnil. Na hodiny
jsem se těšila a angličtina mě začala opět bavit. Víc takových učitelů! “

Hodnoceno 9.9.2014 z IP: 90.180.209.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

25. Šárka Morvková, podnikatelka, Alias Tour s.r.o. Praha 6

„Velice jsem kvitovala nízký počet studentů při intenzivní výuce, v první části jsme byly tři, ve
druhé nás bylo pět. Výuku považuji za vyváženou, byla tam jak gramatika, tak poslech, slovíčka,
minimum psaní. Při intenzivním měsíčním kurzu se daly zvládnout i malé úkoly, které nebyly
povinné. Zázemí školy je průměrné, normální třída, jen kafe z automatu je prostě strašné :-).
Rozumná cena pro prázdninový kurz.“

Hodnoceno 7.9.2014 z IP: 89.176.75.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

26. Tomáš Urban, pojišťovací makléř Praha

„Přátelská atmosféra, milá a aktivní lektorka. Vzhledem k malému počtu žáků ve třídě se výuka
podobala soukromým hodinám, ale za třetinovou cenu. Doporučuji každému, kdo má zájem se
zlepšit v cizím jazyku. Sám dle svých časových možností využiji další kurzy školy Elvis. Děkuji,
Tomáš Urban“

Hodnoceno 7.9.2014 z IP: 85.207.14.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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